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Felelős szerkesztő :
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Igmándy-utcza 60. szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
Nyilt-tér garmond sora 20 fii.

Tűzoltók.
Üdvözöljük a megye tűzoltóit, kik 

a Somogymegyei tűzoltó szövetség ez 
évi közgyűlésére hozzánk jöttek. Érez­
zék magukat jól e város falai között. 
Kisérje siker és koronázza eredmény 
tanácskozásukat.

Mindenképen jó helyre jöttek. 
Nincs e megyében hely, mely múltjá­
ban és jelenében annyi példaadással 
szolgálhatna nekik. Múltjából Zrínyi 
dicső alakja ragyog feléjük, tanítván 
hogy az eszmék, a közjó szolgálatában 
önfeláldozónak kell lenni a halálig; je­
le’'étien pedig szolgáljon buzdításul 
azon szereiül, melegség és lelkesedés, 
melylyel az őket vezető eszmét e vá­
ros közönsége mindenkor fogadta, ma­
gáévá teszi és istápolja.

Igenis a mi közönségünk szereti

az önkéntes tűzoltóságot úgy is mint 
eszmét úgyis mint intézményt. A gúny 
és kicsinylés, mely néha fölhangzik 
nem tőle, hanem egyes hozzánemértök- 
töl ered. Tessék megnézni a mi tűzol­
tóink helységet, a laktanyát, a szertára­
kat, és a fölszerelést — az mind 
a közönség filléreiből és adományaiból 
ered, és tessék végig nézni tűzoltóink 
sorain, azt a parancsnokot, azt a tisz­
tikart és azt a legénységet mind a kö­
zönség küldte és szolgáltatta.

Ismételjük : nagyon jó helyre jöt­
tek ezúttal a megye tűzoltói gyülésez- 
ni; minden ami itt őket körülveszi, 
amit látnak, tapasztalnak példaadással 
és buzdításul szolgálnak nekik.

Most pedig választó útra értünk. 
A mint az általánosságból kibontakoz­
ni s a tűzoltóság dolgaira rátérni 
akarunk, két ut nyílik meg ime 
előttünk. Melyikéé lépjünk ? Észrevéte­
leket tegyünk, bírálatot mondjunk vagy

ha nem is szakszerű, de esetleg meg­
szívlelhető megjegyzéseket tegyünk-e 
a tűzoltói dolgokra avagy egy régi kö­
telességet teljesítsünk ? Egy perczig 
habozunk. Csábit mind a két 
irány. Döntő azonban az, hogy ha mi 
egyik irányban iordulunk, lesz járóke­
lője a másik útnak is, mert az önök 
czélja t. vendégeink épp arra vezet. 
Hagyjuk tehát az észrevételezést, a kri­
tikát. megjegyzéseket önöknek, mi pe­
dig hozzáláttunk a régi kötelesség tel­
jesítéséhez.

Vagy tán nem is kötelesség? vagy 
tán már régen teljesítve van? Mindegy 
alkalomszerű az mindenbizonynyal, 
amiről szólni akarunk. S micsoda toll­
forgató k lenének, ha nem használnék 
fel az alkalmat arra, hogy elmondjuk, 
amit szivünk, lelkünk már régtől érez.

Áll pedig a kötelességteljesités ab­
ban, hogy megemlékezzünk egy érde­
mes tűzoltóról Vargha Sándorról,

Vasúton.

Vásár lesz valahol a vidéken, a vasúti 
állomás „váróterem“nek csúfolt kis szobája 
tele van várakozó utasokkal, kik a folytonos 
dohányzással tele Iüstülték a szobát.

Oda künn hideg, sötét éj van, de jobb­
nak látom azért az időt a szabadban tölteni, 
mint a bűzös füstben. Nem sokáig kell vá­
rakoznom. messze föltűnik egy pár tüzes 
szem, az érkező vonat lámpái.

Éles fiity, — a vonat megáll s fel­
ugróm egy kocsiba

A kocsi fülkéi már mind tele vannak, 
de mégis jobb benn lenni, mint a folyosón 
állatii

Egyik oldalon öreg ur ül, lábait meleg 
pokróczczal takargatja, egy fiatal ember, ki

fiának lenni látszik; mellette két vadászru­
hába öftözölt úri ember, kik egymás közt 
a holnapi vadászatról beszélnek.

Másik oldalon egy csúnya öreg asz- 
szonyság ül, feje fölött a skatulyák egész 
halmazával, visszataszító arczától, úgy hit­
szik, félnek, mert mellette senki sem ül. 
Tovább egy fekete szakálas ur végig feküd­
ve alszik : erről a vele levő minta bőrön­
dökre pillanatva, azonnal tudom, hogy vala­
miben utazik.

Hirtelen nem tudtam magam elhatá­
rozni, hogy hova üljek ? A mérges matróna 
mellé semmi esetre sem ; nem marad más 
hátra, mint az utazót felkelteni. Gyöngéden 
megrázom, mire ö álmában beszélve mond­
ja :

— Mennyit leiszik rendelni? —s *rzel 
befordul a fal felé.

— De, tisztelt uram, én nem rendelni 
akarok, hanem leülni. — S erősebben meg­
ráztam. Ijedt arczczal ugrik föl.

— Szerencsétlenség történi ? — mi 
baj ? —

— Csak annyi, hogy helyét meg kell 
osztania velem.

Lassan fölismerte a helyet, a hol van 
s helyet engedet nekem is.

A beszéddel föléledtek valamennyi nő­
társaim és egymást szemléletük, A felkel­
tett utazó nagyot ásít és megszólal.

— Uram! igen érdekes álomból keltett 
föl; álmomban egy repülő gépet találtam 
föl s azzal lettem éppen próba utazást a 
föld fölött. Jó messze jártam a felhők kö­
zött, a mikor irtóztató szélvihar támadt s a 
repülő gépet egy sziklához vágta. — A szél­
vihar ön volt. — Felébredtem.

LEGNAGYOBB és

LEGOLCSÓBB
BüTOR-BAKTÁB

PÉCSETT.
Siklási~orszáyut 44. sz. a.,Mátyás Király 

átellenében.

Nagy választék, mindennemű fa, vas és kárpitozott bútorokban a leg­
egyszerűbbtől a legfinomabb kivitelben.

Ismét eladóknak, vendéglősöknek és nagyobb berendez jselcnjl, ejy333'ci3!( is

10 százalék árengedmény.
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a helyi tűzoltók parancsnokáról.
Nincs hatalmunkban érdemdijakat 

osztogatni, elismerő leveleket Írni és 
legfelsőbb megelégedéseket utalványoz­
ni. Ne féljen tehát az érdemes pa­
rancsnok a dicséretünktől, és attól se 
tartson, hogy fölülve a nyilvánosság 
lovára, lehajtunk kegyesen hozzá és 
banálisán megveregetjük a vállát. Nincs 
hajlandósságunk érzelgésre jelenetekre. 
Csak azokat a tényeket hozzuk töl 
melyekből kitetszik, hogy milyen tűz­
oltó Vargha Sándor.

Két kérdésből illetve feleletből tű­
nik ki ez leginkább. Az első az, hogy 
milyen lelkes barátja ö a tűzoltóság­
nak ? Tények igazolják, hogy e helyütt 
az önkéntes tűzoltóság eszméjének ö 
a letéteményese és gondviselője. Ápolta 
azt hivatali állásában, társas érintke­
zésében, nyugalmának, kényelmének, 
szórakozásainak föláldozásával. így 
állt elő aztán az az eredmény, hogy a 
mi a szigetvári önkéntes tűzoltóságban 
tekintély, fegyelem, rend valamint egyéb 
szellemi és erkölcsi jó, úgy az is a mi 
annak szervezetében és felszerelésében 
szükséges, kellő és czélszerü elsősor­
ban mind az ö nevéhez és működésé­
hez fűződik. Másik kérdés, melyből az 
igaz tűzoltót meg lehet ismerni az, 
hogy mennyire szereti bajtársait. Erről

azonban beszéljenek tisztársai és tűz­
oltói. Csak annyit jegyzünk meg erre 
nézve, hogy a ki egyszer belép a szi­
getvári tűzoltók sorába, azt végig ott 
marasztalja, ha más nem a parancs­
nok szeretete, lelke, egyénisége.

Mi bevégeztük kötelességünket. Ti 
pedig tűzoltók — tisztelegjetek.

HIRE k.

Dal
vonatkozással lapunk 
művészeti rovatára. .

.ló uraim újságírók — 
nektek szól az ének: 
azt a pesti Zrínyi szobrot 
ne becsméreljétek.
Higyjétek el nagyon szip az 
merő művész-munka 
s odaillik mindenkép a 
szép Andrássy útra.

Érte inkább ajkatokról 
dicsérő szó járna, 
nem ám ilyen gáncsoskodó, 
kicsinykédé lárma.
Csend hát ! . . mert még megnehezíti 
rátok a gazdája — 
s büntetésül nekünk adják :
Sziget piaczára

ír a.

—- Űrnapja. Hagyományos ünnepséggel 
ülte meg a szigetvári Rom. kath. egyház és 
annak hívői csütörtökön az űrnapját. A 
mise után a különböző helyeken felállított 
és virágokkal, zöld lombokkal diszitelt oltá­
rokhoz vezette a kömicnctet Horacsek Endre 
vikárius. A körmenet az oltároktól vissza 
tért a plébánia templomba. — Az idő való­
ban kedvező volt. A körmenetben igen 
sokan vettek részt. És igazán jólesett 
szivünknek a hívők ajkáról felhangzó szép 
egyházi ének.

— A Somogyvármegyei tűzoltó szövet.
ség a mai napon tartja nálunk gyűlését, 
Délután 4 órakor pedig diszgyakorlal lu:-z 
melyre az érdeklődő közönséget falragaszo­
kon hívta meg a parancsnokság.

— A kaposvári diákcsiny. A kaposvári 
főgimnázium 8-ik osztályú tanulói álkulcs 
segélyével ellopták az. érettségi tételeket. A 
dologra úgy jöttek rá, hogy egyik diák be­
súgta a dolgot tanár-rokonának. A vizsgálat 
kiderítette, kogy a kaposvári diákok már 
évek óta üzik-c veszedelmes játékot. A zárakról 
gipsz lenyomatot s arról álkulcsot koszi töl­
tőié, melyet aztán érettségi után átadtak a 
7-ik osztályosoknak a kik titoktartás loga- 
dalma alatt őrizték a kulcsokat hogy azt au 
hasznukat véve isinél boldogítsák vele az 
utódokat.

— Szigetvár-kaposvári h. é. vasút rt.
Az 1091. évi nyereség 45,188 korona az 
előző évi 5215 k.-val szem en. A Lörz-rész­
vénytőke 1.521,000 korona, az elsőbbségi 
részvénytőke 3.621,400 k, a tartalékalap 
27, 191 k. (az előző évben 34 476 k.).

' A utitársak nagyot nevettek rajta s ez­
zel a társalgás mindannyiunk között meg 
volt kezdve.

A szokásos „Hová utazik kérem“ kér­
dések után a fájós lábú öreg ur elbeszélte, 
hogy ő Csehországban lakik s egyetlen le­
ányához utazik, a ki itt, messze idegenben 
férjhez ment s a kit évek hosszú sora óta 
nem látott. Leánya súlyos beteg lett, most 
azért megy hozzá, hogy még egyszer lát­
hassa.

— Kedves leánya betegsége — szól 
közbe az egyik vadász — eszembe jutáit 
egy fölötte érdekes esetet, a mit a napokban 
olvastam egy fővárosi napilapban. Talán 
önök is olvasták ?

— Kérjük mondja ti ? ! mondánk mind­
annyian.

A vadász pedig általános érdeklődés 
mellett a következőkép beszélte a történetet:

— Zalamegyének egy kies pontján 
laknak X grófék. Régi nemes, gazdag 
család, a közéletben mindig nagy szerepet 
vittek. — A kastélyban Jenő gróf lakott 
feleségével és egyetlen leányukkal

Vidám életet éltek, a vendégek soha 
ki nem fogytak, mert olt mindenki igaz ma­
gyar vendégszeretetre talált.

Különösen, mióta a gróf leánya is 
nagy lett, fiatal emberek gyakran látogatták 
a házat. Feltűnő szépségű, kellemes társal­

gása és a mi fő, vagyonos szülőknek egyet­
len gyermeke; tehát igen jó parthie lelt 
volna sok eladósodott "gentrynek.

— X. grófékat magam is ismerem, — 
szolt közbe a másik vadász, — párszor 
vadászaton voltam a birtokán. Mi történt 
velük ?

— Egy ízben ismét egy estélyt tarlot-

remé ivében elváltak.
— Alig távozóit a jegyes, a leány szo­

bájában szivem lölte magát s szörnyet 
balt.

— Borzasztó igazán megható ! -— Saj­
nálkoztak az utitársak s az erős asszony­
ság könyezelt is.

— A legérdekesebb a dologban, kérem
tak, mikor a gróf bátyja egy távolabbi roko- az, — mondja tovább az elbeszélő, — hogy

a leány szivéből és szájából, daczára, hogynát is magával hozta; egy fiatal tüzér kapi­
tányt kinek nevére már nem emlékezem.

— Nem akarom hosszan ecsetelni a le­
ány és a tüzér kapitány közötti megismerke­
dést, csak annyit mondok ti, hogy nagyon 
megszerették egymást. A kapitány szabad­
ságon volt s igy minden napos lehetett a 
háznál.

- A leány nem fogadta többé mások- m 
udvarlásait s mivel a szülök sem ellenezték 
rövid időn belül megtörtént az eljegyzés.

— Boldogabb pár talán nem volt ná­
luk, a mig be nem következett, a mit most 
elbeszélek.

— A tüzér kapitány egynapon távira­
tot kapott, a melyben tudatják vele, hogy

halott volt, folytonosan füst ömlött ki. Orvoso­
kat hivattak, de senki sem tudta megfejteni 
e rejtélyes talányt, mig az egyik orvos meg- 
koczkáztatta a kérést.

— Gróf ur, engedje meg, hogy a tudo­
mány érdekében kedves halottját felbonezol- 
juk; egy oly esettel állunk itt szemben, a 

az orvos világ terén egészen uj dolog?! 
— A gróf hosszas kérésre megengedte 

s a halottat fölbonczolták.
Képzeljék, kérem, mi okozta azt, 

hogy a halott szivén és száján füst tódult 
— Nem tudjuk elgondolni ?
— Hát kérem a szivet fölborították s 

mi volt benne?! — — — — — — — —
szolgálati érdekből messze vidékre át lett, 
helyezve- s köteles 'szabadságát megszakítva, A tüzér kapitány égő szivarral szájában!! 
uj helyét azonnal elfoglalni. Hogy a hallgatók erre mit mondtak,

— A leány erről tudni sem akart, de azt elhalgatom.
a szolgálat érdeke elsőbb volt a kapitány 
előtt jérzéko iy búcsú mellett, a viszontlátás

Fejen József.

r.
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— Gyújtogató gyermekek. Folyó hó 27 
d. e. fúl 9 órakor megharsant Józsinak a 
tűzoltó trombitásnak vészkürtje, mely most 
az egyszer nem gyakorlatra, de tűzoltásra 
hivta fel a tűzoltókat a harang kongás pe­
dig a lakosságot. A heti vásár éppen javában 
folyt, de pár perez alatt megtisztult a tér. 
Futva rohanva igyekezett mindenki a tűz 
színhelyére. Ami bizony jó messze künn a 
Szulimán utczában volt. özv. Mozsgai József- 
né tulajdonát képező 423 számú ház tető­
zete égett porrá. A tűz gyújtogatásból eredt. 
Két kis fiú az 5 és fél éves Mozsgai János 
és a 6 éves Kozma Béla a ház mögött czi- 
gareltázlak. Amint Kozma czigarcltára akart 
gyújtani az égő gyufával kezét megégette, s 
fájdalmában a gyufát a ház végében felhal­
mozott kukoricza szárba dobta. A száraz 
íkukoriczaszár egyszerre csak tüzelt fogott. 
A lángokat a szél is mely erősen fújt élesz­
tette s egy lángnyelv megnyaldosta a tető­
zetet melyen végig futva egész tűzbe boritá 
a házat. — Daczára a nagy munka időnek 
és elfoglaltságnak, tűzoltóink bámulatos gyor- 
sassággal érkeztek meg a lett szilibe y .re. 
S daczára a nagy szélnek, m g hogy közel­
ben mind szalma fedeles házak voltak, si­
került a tüzet lokalizálni. — Ezen ügybuz- 
góságért és gyorsaságért dicséret illeti meg 
ami derék tűzoltóinkat. A lakosságot, a szü­
lőket pedig csak arra figyelmeztetjük, hogy 

.gyermekeikre, meg a gyufára jobban vigyáz­
zanak. Mert ha most sikerüli és ily olcsón 
.megszabadulni a dühöngő elemek okozta ká­
noktól, lehet, azonban, hogy máskor annak 
koldusai lehetünk mindnyájan. Szülök vi­
gyázatok ! !

— Nyomtalanul eltűnt. Szlavenszki Fe­
renc/ 17-éves kadarkút! sovány és közép- 
itcrmelü fin nyomtalanul eltűnt. Országos 
köröz!etése elrendeltetett.

— Elfogott czigány karaván. Folyó hó 
:27-én öt kocsival mint egy 27 tagból álló 
ikóbor czigány karaván érkezeit N.-Itárságy- 
ira Kalányos János vajda vezetése, alatt. A 
'Czigányok mindent loptak amit csak szemük 
meglátott. Így Diós pusztán Szegfű Évánál 
konyha eszközüket élelmiszert stb. A tolvaj 
czigányokal a hárságyi csendőrök elfogták 

>és a szigetvári föszolgabírósághoz kisérték.
Madárirtó ficzkók. Megbotránko­

zással tapasztaljuk, hogy nap nap után 
helybeli vásott vályogvelö és muzsikus czi­
gány gyerekek valósággal vadászatot űznek 
a város utczáin. Sőt. mi több még n házak­
ba is betolakodnak és gummi puskával lövik 
le az ártatlan galambokat. Bámulatos ügyes­
séget fejtenek ki e téren. Ugv, hogy minden 
fiezkónnk a kabátja alatt egy két megsebzett, 
vagv elhullott galamb van. A mull napok­
ban is véletlenül, majdnem egy az udvaron 
álló hölgyet lö.tok meg az éles kavicscsal 
e garázda ficzkók ; kiknek a galamblövésen 
kívül még az éneklő madarak pusztítása és 
a fészek rablás is egyik fö foglalkozásuk. — 
Olyan az állapot most már nálunk, hogy az 
ember nem lehet biztonságban s nem tudja 
mikor éri egy kő halántékon. Az esetet 
és a csavargó suhanczokat a rendőrség 
figyelmébe ajánljuk.

Z'i — Egy uj mezőgazdasági gépgyár Buda­
pesten. A nálunk már eddig is jó hírnévnek 
örvendő Hofherr és Schrantz czég Kispesten, 
az Üllöi-ut mentén, nagyszabású, modern 
berendezésű mezőgazdasági gépgyárat építte­
tett, melyet jelen évben üzenbe is helyezett. 
Nevezett czég eddig csak bécsi gyártelepén 
készült gépeit hozta hozzánk, melyek jóságuk, 
jó anyag felhasználásával végzett pontos 
kivitelük és honi viszonyainkhoz alkalmazott 
helyes szerkezetük miatt külföldi voltuk 
daczára is általánosan elterjedtek és kedvei­
tekké váltak.

Annál örvendelesebb az a körülmény, 
hogy e gépek most már itthon készülnek. 
Magyar munkásoknak ad kenyeret a gyár és 
magyar anyagot dolgozva fel, valódi hazai 
iparczikket termel.

A gyártelep minden egyes műhelye és 
felszerelése mintaszerű, épületei szépek, 
egyszerűek és világos .helyiségekkel bírnak. 
A gyár 600 munkás " foglalkoztatására van 
számítva s jelenleg 300 munkással dolgozik. 
Mint tisztán mezőgazdasági gépgyár ezen 
Hofherr és Schrantzféle nj gyártelep a legel­
sők közt foglal helyet és a jó kezekben le­
vő vezetés, valamint a mintaszerű modern 
berendezés elég biztosítékot nyújtanak jó 
gyártmányok előállítására s a magyar gazda­
közönség részére ezen uj hazai gépforrás 
határozott nyereséget jelent.

MŰVÉSZET.

Botrányos Zrínyi szobor.

Bizonnyal emlékeznek olvasóink arra 
hogy mikor ezelőtt vagy két évvel egyik megyei 
közgyűlésen Szigetváron fölállítandó Zrínyi 
szobor eszméjét vették föl és többen a terv olyan 
megvalósítását javasolták, hogy helyezzék el 
nálunk a király által a fővárosnak, ajándé­
kozott Zrínyi szobor mását — mi fölszólal­
tunk e szörnyű terv ellen nemcsak azért, 
mert azt nem tartottuk, összeegycztethető- 
nek e boly történelmi jelentőségével, hanem 
azért is, mert az akkor már megmintázott 
szoborról azt tartottuk hogy az közönséges 
tuczatalkotás miből elég egy is. Nos hát az 
események nekünk adtak igazat A fővárosi 
lapok napok óla tárgyalnak két szoborról, 
melyeket a napokban adlak ál a főváros 
gondozásába. Az említett czikkekböl kitűnik, 
hogy a leleplezett szobrok (egyik Zrínyi em­
lékének szólna) nemcsak tuczatmunkák, ha­
nem valóságos művészi botrány számba 
mennek. De szóljanak az eredeti források 
Az Egyetértés igy ir a dologról.

— Szoborleleplezés — suttyom- 
ba/iNagy suttyomban adták át ma Zrínyi 
Miklós és Bethlen Gábor szobrát, kettőt azok 
közül, a melyeket a király szánt a nemzet­
nek. A milyen hangos volt a világ az ado­
mányozás hírére, oly csendesen ment végbe 
a szoborátadás. Titokzatosan, suttyomban; 
suttyomban jelentek meg a hivatalos egyé­
niségek és nagyon is jó volna, ha a két

szobrot amúgy suttyomban el is távolitanák, 
mielőtt meglátná őket a város és az ország 
népe. Vajmi kevesen tudták, hegy a Hiibner- 
udvar és az Andrássy-udvar parkjában ma 
lesz az ünnepélyes átadás. Nos, jó okuk 
lehetett a szégyenkező titkolózásra. A két 
szobor csupán Budapest érezbe öntött bot­
rányainak számát növeli. A művészi értelem 
kétségbe esik, ha e két „szoboralkotást“ 
látja a bírálat elnémul, mert minden bírála­
ton alul áll. Nincs az a kicsi mérték, a 
melynek megfelelnének; művészi, archite­
ktúrái szempontból szépséget hasztalanul 
keresünk rajtuk. Kertekben, villák parkjaiban 
jóizlésü ember meg nem tűrné ezeket. Kö­
zönséges szökökutakon látható kezdetleges 
dombormű vek remekalkotások ezekhez ha­
sonlítva.

*

Reméljük ezek után nem akad 
olyan ferde Ízlésű 'és gondolkodású alak 
aki egy ilyen szobor mását kívánná föláll­
tán i Zrínyi emlékére nálunk.

Szerkesztői üzenetek.
Lantos.. E hó első felében feltétlenül 

meglátogatlak. Küldj egyetmást addig is, — 
Üdvözöllek.

Nagy József Pécs. Térszüke miatt 
mindkét számunkból kimaradt, jövő szá­
munkban okvetlenül egész terjedelmében 
közölni fogjuk. Sőt egyes részleteket is ké­
rünk. Keressen fel bennünket dolgozataival. 
Üdvözöljük.

B. J. Kaposvár. Kedves ur! Mi lösz ? 
alszunk? Üdv.

G. B. Számlák készen. Legközelebb 
meglátogatom. Üdv.

Sz. J. Keressen fel gyakrabban ben­
nünket. A lárczát besoroztuk.

H. G. Aki önnek azt mondta, az vagy 
bolond, vagy gazember. Ha bolond, akkor 
kényszer zubbonyba vele, — ha pedig gaz­
ember, akkor korbácsot neki.

Nem közölhetők: Éjjel az erdőn, Rene­
gát és Bakfis czimü elbeszélések.

Gabona-piacz.

Fuchs A. Fia gabona keresk. jelentése szerint

Árak a legújabb jelzés szerint 50 klgrm- 
ként értetődnek,

Szigetvár, 1902. május 30-én.

Búza — — K. 8 20 8 40
Rozs — — „ 6-- 6 20
Árpa — — „ 5 50 6 —
Zab — — „ 6 — — —
Tengeri — „5 — 5 70
Hajdin— — „ 5 — — —
Bab — — , 5 50 — —

Kiadja a szerkesztőség.
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Nyomatott Kozáry Edénél Szigetvár

Stern Mór Utódai
úri divat-terme

Pécs, Széchényi-tér,
Bazár-épület l-ső emelet

Tisztelettel értesítem a nagyérde­
mű közönséget, miszerint a tavaszi es 
nyári idényre a legújabb és legdivato­

sabb angol és franczia
■■

1902.

Árverési hirdetmény.

már megérkeztek, mely alkalomma 
szükségesnek tartom megjegyezni, hogy 
a legszebb öltönyök, felöltök, átmeneti 
kabátok, sport-ruhák és valódi franczia 
piquet-mellények a legizléscsebb szabás 
szerint jutányos áron elkészítettnek.

Mintákat vidékre bérmentve küldünk.
A t. közönség pártfogását kérve.

Kiváló tisztelettel

Stern Mór Utódai
úri divat terme Pécsett.

Dr. T 0 INAI

vizgjóggintézete
Pécsett, sétatér.

Felvétetnek benlakók és bejárók
Physikai és diaetetikai gyógymódok.

Vizgyóöykezelcs, massage, 
orVosi massage (has és gyomor), 
Villanyozás, Villanyos fürdők, 
Villanyos fényfürdő, gőzszek­
rény, belélegzés! kúrák.

Moor, kén, fenyő, szénsa­
vas és tengeri sósfürdők.

Javallatok: Idegbajok, álmatlanság 
fejfájás emésztetlenség, belek renyhe- 
sége, gyengeség! állápatok, idült rbeuma, 
köszvény, ichias, elhízás stb.

Gondos orvosi felügyelet, mérsé­
kelt árak, modern berendezés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 óv- 
LX. t.-ez. 102 §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi hogy a szigetvári kir. járásbíróság 
1902 V 225/1 számú végzésével Schiling A- 
goston felperes részére Pelt «er Vilmos alpe­
res ellen 228 K 40 fii. követelés és járulékai 
erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás foly­
tán alperestől lefoglalt és 968 K becsült 
ing;': Ságokra az árverés elrendeltetvén, an 
„ak a korábbi vagy felül foglal látók köve­
telése erejéig is, amennyiben azok törvényes 
zálogjogot nyerlek volna, alperes lakásán 
Barcson leendő megtartása batáridőül 1902. 
évi június hó 10 napján d. u. I órája kituze- 
tik, a mikor a biróilag lefoglalt bútorok, 
s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek kész­
pénzfizetés mellett, szükségeseién becsáron 
alul is cl fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárve­
rezendő ingóságok vételárából a végrehajta­
tó követelését megelőző kielégiltetéshez jogot 
tartanak, hogy amennyiben részükre a fog­
lalás korában eszközöltetett volna és ez a 
végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, 
elsőbbségi bejelentéseiket az árverés meg­
kezdéséig alulirt kiküldőinél Írásban vagy pe­
dig szóval bejelenteni el ne mulasszak,

A törvényes határidő a hirdetménynek 
a bíróság tábláján történt kilÜgcsztésél kö­
vető naptól számiltalik.

Kelt Szigetvár, 1902. évi május hó 22 
Klie János 

kir. bír. végrehajtó.

ZACHAR-féle födeles és 
födeleden

Selmeczi pipák.
Kaphatók

Jíozáry Edénél.

1902.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881.évi 
LX. t.-ez. értelmében ezennel közhírré teszi,

190: ovi

Háztelek eladás
Pécsett.

A legélénkebb utczaban illetve a 
város központján, egy nagy háztelek 
szabad kézből eladó, mely képez egy 
nagy utczai sort azonkívül az egész 
telek alatt teljesen berendezett nagy 
bor pincze van, hozzávaló raktárral 
együtt, Értekezhető lehet a tulajdonos­
nál naponta d. e. 10-11 óráig. Siklósi 
országút 38. szám alat.

hogy a szigetvári kirjbirúságnak 
V. 201 1 szánni végzésével Trebitscbcr Dani 
felperes részére Nagy Mária alperes-nő ellen 
11 K 40 fii. követelés és járulékai erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán al­
perestől lefoglalt és 684 K-ra becsült ingó­
ságokra a szigetvári kir. járásbíróság 1902

ével az árverés el­
rendeltetvén, annak a korábbi vagy felül-
loglaltatók követelése erejéig is, amennyiben 
llZok törvényes zálogjogot nyertek volna, al- 
peresnö lakásán Barcson leendő megtartása 
határidőül 1902. évi junius hó 6-ik napjának 
délelőtt II1 2 órája kitüze.tik a mikor a bí­
róikig lefoglalt bútorok, 1 szodavi/.gyártú- 

ló, 1 kocsi, bolti áruezikkek s egyéb- 
ingóságok a legtöbbel ígérőnek készpénz­
fizetés mellett, szükség esetén becsáron. 
alul is elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárve­
rezendő ingóságok vételárából a végrehajta­
tó követelését megelőző kielegileléslicz jogot 
tartanak, hogy amennyiben részükre a fogla­
lás korábban eszközöltetett volna és ez a végre­
hajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik elsőbb­
ségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig 
alulirt kiküldöttnél Írásban vagy pedig szóval 
bejelenteni el ne mulasszák.

A törvényes batáridő a hirdetménynek a 
biróság tábláján történt kifiigcszlését követő 
naptól számiltalik.

Kell Szigetvár, 1902. évi April hó 20-án.
Klie János

kir. bír. végrehajtó.

Önműködő és Yerinorekrcndszcrü

•szőlőpermelező és szénkénegező gépeket;
VI«vezetékeket,szivárvány-kutakat, öntvényeket vas, és rézből, valamint javításokat 
bármily gépen a legpontosabban, leggyorsabban és a legolcsóbb ar melleit szállítanak, valamint

kerékpárokat és kardokat galvanikus utón nikkeleznek.

HerczegTestvéred
rézár^gyárosok PÉCSETT.


